

# Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 11 101

JOI, 26 MAI 1988

4 PAGINI — 50 BANI

## Să înfăptuim exemplar sarcinile și indicațiile secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

### 11500 tone de cărbune suplimentar

Intreprinderile miniere Lonea, Petrița-Sud, Paroșeni și Cîmpu lui Neag, raportează, împreună, în această lună extragerea a 11500 tone de cărbune peste sarcinile prevăzute. Realizat îndeosebi pe seama creșterii productivității muncii, a întăririi ordinii și disciplinei din formațiile de lucru, acest spor reprezintă răspunsul minerilor la îndemnul tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, de a majora permanent cantitățile de cărbune livrate economiei naționale.

Parcurgînd realizările ultimelor zile constatăm că IM Cîmpu lui Neag continuă să se mențină pe locul I în ce privește producția suplimentară realizată: 8216 tone. (Gh. O.)

### U. F. E. T. Petroșani, cu planul pe cinci luni îndeplinit

#### Valorificarea superioară a masei lemnoase

Colectivul de muncă al UFET Petroșani raportează ÎNDEPLINIREA, MAI DEVREME, A PLANULUI REVENIT LA PRINCIPALII INDICATORI AI ACTIVITĂȚII ECONOMICE PE CINCI LUNI ALE ANULUI. Acționînd cu perseverență pentru mai buna organizare a muncii, forestierii au înregistrat, la producția marfă, un plus de peste 3 milioane lei, concretizate în depășirea prevederilor la sortimentele de bază. De fapt, sporurile de producție fizică ilustrează preocuparea pentru valorificarea superioară a ma-

sei lemnoase, în pas cu exigențele beneficiarilor, cu cerințele unei activități eficiente din punct de vedere economic.

Astfel, la semifabricatele din cherestea, pe baza bilanțurilor fructuoase de pînă acum, pînă la sfîrșitul lunii va fi înregistrat un plus de 300 mc, în vreme ce producția suplimentară de cherestea de fag se cifrează la 750 mc. La un alt sortiment — lobde de PFL — sporul la zi este de 600 mc, iar pînă la finele lunii el va fi dublat.

(Continuare în pag. a 2-a)

## Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în județele Vîlcea și Harghita Oaspeți ai unor unități economice

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a continuat, miercuri, vizita de lucru în județul Vîlcea.

Primul obiectiv înscris în programul zilei a fost Combinatul chimic, unde mii de oameni ai muncii au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu o primire entuziastă. Cei prezenți au aplaudat și ovăționat cu putere, au scandat numele partidului și al secretarului său general.

La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați de reprezentanții ai conducerii centrale industriale de profil și ai combinatului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost informați în legătură cu activitatea

colectivului muncitoresc al acestui mare combinat, care a cunoscut o puternică dezvoltare, ilustrată sugestiv prin creșterea continuă a volumului producției, prin diversificarea largă a gamei sortimentale realizate. Această unitate-etalon a chimiei românești deține în ansamblul producției țării o pondere foarte mare la o seamă de produse.

Referindu-se la modul în care se desfășoară activitatea, directorul combinatului, Marin Ramneanu, a informat că planul pe perioada parcursă din acest an a fost îndeplinit la toți indicatorii, înregistrîndu-se însemnate depășiri la producția-marfă și la cea fizică. Planul la export a fost depășit cu mai bine de 21 de procente, volumul sortimentelor cu această destinație fiind aproape dublu față de cel înregistrat în perioada corespunzătoare a anului trecut.

În cadrul analizei efectuate de secretarul general al partidului la combinatul vîlcean un loc central l-a ocupat problema modernizării instalațiilor, a proceselor de fabricație, tehnologiilor și produselor.

Au fost prezentate, în același timp, aspecte ale activității Combinatului de Produse Sodice Govora, situat în imediata apropiere.

Analiza modului în care se desfășoară introducerea tehnologiilor noi și modernizate și asimilarea produselor cu caracteristici superioare a evidențiat rolul însemnat al Centrului de Cercetări al Institutului Central de Chimie amplasat pe platforma combinatului din Rîmnîcu Vîlcea.

(Continuare a pag. a 3 a)

## Marea adunare populară din municipiul Rîmnîcu Vîlcea

Cu prilejul vizitei de lucru întreprinse de tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în județul Vîlcea, în Piața centrală a municipiului Rîmnîcu Vîlcea a avut loc o mare adunare populară, la care au luat parte zeci de mii de oameni ai muncii — chimiști, energeticieni, constructori de mașini, forestieri, mineri, petroliști, lucrători de pe ogoare și din alte sectoare ale vieții economico-sociale.

Participanții purtau portrete ale tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei

Elena Ceaușescu, steaguri roșii și tricolore, pancarte pe care se aflau înscrise urări adresate eroicului nostru partid comunist și secretarului său general, patriei socialiste și poporului român.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu la tribuna adunării populare a fost salutată prin îndelungi ovății și urale.

Adunarea a fost deschisă de tovarășa Venerica Pătru, prim-secretar al Comitetului județean Vîlcea al P.C.R. În continuare au luat cuvîntul tovarășii:

Pantelimon Ungureanu, secretarul Comitetului de partid al Combinatului Chimic din Rîmnîcu Vîlcea, Ion Sfiric, secretar al Comitetului U.T.C. de la Întreprinderea de Jenți Auto Drăgășani și Victor Diaconescu, președintele CAP Orlești.

Întîmpinat cu însuflețite urale și ovății, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

(Continuare în pag. a 3-a)

## Aprovizionarea frontului de lucru poate și trebuie să fie îmbunătățită!

Între cele cinci brigăzi ale sectorului IV de la IM Aninoasa, formațiile conduse de Iosif Costinaș și Nicolae Adămuț au acumulat cel mai mare minus la producția de cărbune.

Iată de ce în investigația noastră am pornit pe firul cauzelor care au generat o atare situație oprindune, firește, asupra soluțiilor care să conducă la un posibil și necesar reviriment nu numai în activitatea celor două brigăzi, ci întregului sector.

În abatajul cameră nr. 2, în care lucrează minerii de sub conducerea lui Iosif Costinaș, pînă de curînd frontul de lucru nu era plasat la capacitate. De cîteva zile însă, ne spune brigadierul, efectivele au fost completate — ceea ce constituie, desigur, o premisă a redresării producției. „Nou încadrării nu sînt încă pe deplin familiarizate cu munca din subteran, dar este în interesul nostru, al întregii brigăzi să-i aducem, cît mai repede, la ritmul cerut. II

sprijinim cît se poate de mult să se adapteze condițiilor din abataj și soluția cea mai bună este să n-o lăsăm deloc moale cu munca, cum se spune. Dar cu efectivele complete nu

ele împărțite la cinci locuri de muncă?”

Minerii din brigada lui Nicolae Adămuț sînt nevoiți să transporte materialele de la peste 250 metri distanță de frontul de lucru. Asta înseamnă pierdere de timp și deci de producție. „Se duc pînă la 2—3 ore bune de lucru în front cu căratul lemnului, ne spune, cu amărăciune, brigadierul. Și deseori nici nu e de calitate corespunzătoare. Numai cît a cîntat cucul în pom, l-au tăiat și ni l-au trimis nouă, atît e de verde. Nici cu fierul nu putem fi mulțumiți: stîlpii se defectează.

C.T. DIACONU  
(Continuare în pag. a 2-a)

înseamnă că am rezolvat dificultățile ce ne-au făcut să fim sub plan. Mai avem nevoie și de o aprovizionare pe măsură: nu numai că materialele se lasă la o distanță prea mare de front, dar ne lipsesc pînă și lopetile. Să vă dau un exemplu: de curînd, sectorului nostru i s-au distribuit patru lopeți. Oare cum să fie

înseamnă că am rezolvat dificultățile ce ne-au făcut să fim sub plan. Mai avem nevoie și de o aprovizionare pe măsură: nu numai că materialele se lasă la o distanță prea mare de front, dar ne lipsesc pînă și lopetile. Să vă dau un exemplu: de curînd, sectorului nostru i s-au distribuit patru lopeți. Oare cum să fie

**BRIGAZILE RĂMASE SUB PLAN.**  
**SPRIJINITE CONCRET, OPERATIV, EFICIENT**

### Astăzi, la posturile de radio și televiziune

Cu prilejul vizitei de lucru în județul Harghita a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, astăzi va avea

loc în municipiul Miercurea Ciuc o adunare populară pe care posturile de radio și televiziune o vor transmite direct în jurul orei 11,00.

### IN PAGINA a 2-a

- Noutăți în mersul trenurilor pentru călători.
- Sport.
- Rubrica noastră — Vă informăm.

## O activitate economico-financiară eficientă, sarcină prioritară pentru toate colectivele de muncă

Ampla expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu privind unele probleme ale conducerii activității economico-sociale, ale muncii ideologice și politico-educative se înscrie ca un moment politic de majoră semnificație, ca un moment de referință în viața partidului, a poporului, în cronica edificării societății socialiste multilateral dezvoltate în patria noastră.

Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 6 mai, desfășurată sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, a analizat din nou o serie de probleme de maximă importanță pentru perfecționarea, în continuare,

a conducerii și planificării întregii activități economico-financiare, a aprofundat o serie de aspecte practice cu privire la acțiunile concrete ce trebuie întreprinse, în toate domeniile de activitate, pentru îndeplinirea ritmică a prevederilor de plan la toți indicatorii cantitativi și calitativi.

Desfășurarea unei activități productive eficiente poate avea loc numai asigurînd producția fizică, productivitatea muncii, calitatea costurilor cheltuite și

Ovidiu RIZOPOI, inspector, Filiala Petroșani a Băncii Naționale a R.S.R.

(Continuare în pag. a 2 a)

Brigada condusă de Ioan Tamaș, din sectorul VI al I.M. Vulcan, se remarcă prin productivitățile obținute în abatajul frontal în care își desfășoară activitatea. În foto: schimbul minerului Ludovic Ciobanu.



## Noutăți în mersul trenurilor pentru călători

La sfârșitul acestei săptămâni se va schimba mersul trenurilor. Ce aduce nou acest eveniment de foarte larg interes cetățenesc, am aflat într-o scurtă convorbire cu ing. Victor Iloiu, șeful Regulatorului circulație-mișcare Petroșani.

— Încă de acum mulți locuitori din Valea Jiului se pregătesc să-și petreacă zilele concediului de odihnă în stațiunile insorite de pe litoralul Mării Negre. Și cum călătoria cu trenul este cea mai comodă, ce posibilități vor avea?

— Începând din 5 iunie și până la 18 septembrie din Petroșani va circula, până la Mangalia, trenul accelerat 288. Din Petroșani va pleca la ora 15,05 și va ajunge în Mangalia la 5,24. La înapoiere: plecarea din Mangalia — ora 9,17 și sosirea în Petroșani la ora 22,45. O altă noutate, cu implicații directe în buna circulație a trenurilor, este faptul că se dă în funcțiune linia dublă între Petroșani și Bănița, iar până în luna august se va termina dublarea între Barău și Crivadia, urmând să mai continue aceste foarte importante lucrări de construcții căi ferate între stațiile Crivadia — Merișor și Merișor — Bănița.

— Dar în circulația trenurilor în interiorul Văii

Jiului sînt noutăți pentru oamenii muncii și tinerii care circulă zilnic la Vulcan sau la Lupeni?

— În primul rînd precizez că între sosirea acceleratelor 244 și 287 călătorii au legături cu trenul cursă spre Lupeni astfel: plecarea din Petroșani — ora 23,50, sosirea în stația Bărbăteni la ora 0,40. De fapt spre Lupeni — Bărbăteni vor circula 7 perechi de trenuri, mai mult decît acum cu o pereche. Plecările trenurilor cursă din Petroșani vor fi la orele: 5,20; 6,45; 9,55; 14,20; 18,05; 21,40; 23,50, iar din Bărbăteni la orele 2,10; 6,30; 8,10; 11,00; 15,20; 19,15; 22,40.

Prin urmare noul mers al trenurilor, care intră în vigoare în noaptea de 29 spre 30 mai 1988, pînă la 27 mai 1989, va oferi oamenilor muncii din Valea Jiului posibilități sporite de a călători rapid și confortabil, atît spre București și litoral, spre Simeria sau Cluj, cît și în Valea Jiului.

T. SPĂTARU

(Urmare din pag. 1)

rentabilitatea la nivelul prevederilor de plan.

Referitor la planul producției fizice, cu toate că în economia Văii Jiului s-au obținut unele rezultate bune față de perioada corespunzătoare a anului trecut, continuă să se înregistreze serioase rămîneri în urmă față de prevederile planului. Întreprinderile care nu își realizează planul la producția fizică le regăsim și în rîndul celor care desfășoară o activitate economică nerentabilă prin înregistrarea de pierderi de mijloace circulante.

Este cunoscută sarcina stabilită la ședința Comitetului Politic Executiv al CC al PCR din 18 martie a.c. privind creșterea eficienței economice prin care întreprinderile ce au înregistrat pierderi de mijloace circulante la 30 martie a.c. au elaborat și fundamentat un program de măsuri care să asigure realizarea veniturilor și beneficiilor prevăzute în bugetele de venituri și cheltuieli, recuperarea pierderilor, astfel ca la sfârșitul semestrului I a.c. să nu mai existe nici o unitate nerentabilă.

În perioada imediat următoare unitățile care au înregistrat o evoluție ne-

corespunzătoare a rezultatelor financiare, bilanț la 30 aprilie a.c., vor trebui să actualizeze și să completeze programele de rentabilizare cu noi măsuri în raport de noile aspecte negative apărute, între timp, în desfășurarea activității productive cu termene, responsabilități și efecte economice pentru lunile mai și iunie.

În prezent împreună cu

economice se încadrează în normativele mijloacelor circulante planificate, de realizarea prevederilor din graficele de lichidare a stocurilor supranormative. Sub acest aspect unitățile industriale din Valea Jiului au obținut rezultate bune. Astfel, la 30 aprilie totalul stocurilor supranormative a scăzut cu 5857 mil. lei față de cele înregistrate la 31 martie

nele de control ale Filialei Petroșani a Băncii Naționale au acționat pe linia întăririi controlului prin toate pîrghiile, îndeosebi a celui preventiv, pentru respectarea cu strictețe a legislației privind disciplina de plan, financiară și contractuală. Au fost efectuate analize privind modul de realizare a planului de producție, iar la unitățile cu plan de export acestea au fost efectuate lunar, stabilindu-se măsuri care să asigure condițiile necesare realizării acestuia, urmărirea și livrarea produselor la parteneri externi, inclusiv a celor raportate la stocuri nevan-

Tabodată, pentru reducerea creditelor, îndeosebi a celor nerambursabile la scadență, a îmbunătățirii capacității de plată a întreprinderilor au fost luate măsuri care să asigure accelerarea continuă a decontărilor, prin extinderea utilizării dispoziției de încasare cu decontare imediată, determinarea unităților să respecte cu strictețe termenele de depunere a documentelor la bancă, efectuarea în termen a recepțiilor, clarificarea operativă și prevenirea refuzurilor, respectarea disciplinei contractuale.

## O activitate economico-financiară eficientă

Inspekția teritorială financiară de stat Hunedoara-Deva se efectuează un control tematic privind aplicarea măsurilor din program scadente în luna aprilie a.c., în raport de constatări urmînd a se stabili responsabilități pentru neaplicarea acestora.

Dar, oricît de structurat ar fi acest program de rentabilizare, momentul decisiv în realizarea acestuia îl constituie îndeplinirea planului fizic cu respectarea calității.

Asigurarea unei activități financiare normale este în strînsă dependență și de modul în care unitățile

a.c. înregistrează în continuare un volum important de stocuri supranormative IUM Petroșani, care deține un volum de 3736 mil. din totalul de 44 mil. lei materiale înregistrate de întreprinderile din municipiu.

În Expunere, tovarășul Nicolae Ceaușescu atrăgea atenția asupra rolului important pe care îl au organele financiare în conducerea economiei naționale, necesitatea imperioasă de a îmbunătăți activitatea de control economico-financiar, îndeosebi a controlului preventiv. În acest context orga-

## Valorificarea masei lemnoase

(Urmare din pag. 1)

Un alt indicator de bază al activității forestierilor este producția la export. Așa cum sublinia ing. Nicolae Bădică, directorul UFET, printr-o organizare optimă a muncii, contractele încheiate cu beneficiarii externi au fost onorate în devans, iar în urma unor solicitări de suplimentare, au fost expediate în plus 250 tone de mangal. În con-

tinuare, colectivul de muncă al unității va acorda o atenție deosebită producției destinate partenerilor de peste hotare, prin satisfacerea cu promptitudine a obligațiilor contractuale.

La obținerea realizărilor meritorii din acest an au contribuit toate colectivele de muncă ale unității, evidențiindu-se în mod deosebit forestierii sectorului Iscroni. (C.T.D.)



Oră de chimie în laboratorul de specialitate al Liceului industrial Petroșani. Foto: Gh. OLTEANU

## Sport • Sport • Sport

### Popicarii Petrilei se afirmă

JIUL PETRILA — FORESTA SIGHET: 4920 — 4460. Meciul de popice, desfășurat sîmbătă pe arena „Voinea” Timișoara, cu particularități deosebite din punct de vedere tehnic, s-a încheiat cu victoria categorică a echipei mmerilor din Petrila, respectiv cu o diferență de 460 p.d.

S-au remarcat de la jucătorii Jiului Ion Popa cu 852 p.d., Costel Dobrică cu 850 și juniorul Marcel Dobrică cu 835 p.d. În urma acestei victorii, popicarii din Petrila promovează în etapa următoare, în

care se vor întîlni în 4 iunie a.c., cu fosta divizionară A, Progresul Oradea care are în componență sportivi din echipa națională. Urâm popicarii din Petrila mult succes în calificare, respectiv fructificarea eforturilor pentru promovarea în divizia A.

★

Tot sîmbătă, și echipa feminină Jiul Petrila a obținut o victorie frumoasă în fața echipei Tehnoutilaj Odorhei, realizînd o diferență de 120 p.d. S-au remarcat jucătoarele Ilochy și Svedak cu 306, respectiv, 369 pd. (Dan STEJARU)

### ÎN ÎNCHEIEREA SEZONULUI ALB

### „Cupa primăverii” la schi

Duminică, pe pîrtia de lîngă lacul Buta din Retezat, s-a consumat ultima întrecere sportivă a sezonului alb, prima ediție a Cupei primăverii, competiție organizată de secțiile de schi ale AS „Minerul” Lupeni și „Metalul” Hunedoara. În ciuda timpului nefavorabil, concursul s-a desfășurat într-o atmosferă de vie animație, cei 14 de schiori din Valea Jiului, îndeosebi inițiatorii ediției — inimoșii veterani ai schiului din

Lupeni, precum și cei din Hunedoara au reușit să-și afirme cu prisosință tenacitatea sportivă pe stratul gros de zăpadă, tasat în urma ploilor de primăvară.

Concursul s-a desfășurat la schi alpin și schi fond, cîștigătorii fiind: la schi alpin Adalbert Kato, Ioan On și Iosif Baczon, toți de la Minerul Lupeni, iar la fond, de Dan Burlacu, Andrei Lugel și Dan Ursache, toți de la AS „Silvicultorul” Lupeni. (I.D.)

## Aprovizionarea frontului de lucru

(Urmare din pag. 1)

ză prea des, iar un singur lăcăș pe trei frontale e prea puțin și deci remedierea durează prea mult. Cam acestea ar fi cauzele pentru care brigada noastră a rămas sub plan. Efectivele le avem complete, pentru că la noi, în ultimul timp, s-au stabilit 15 nou încadrați, toți dornici de muncă”.

Comunicînd conducerii sectorului aspectele desprinse din dialogul cu cei doi brigadieri, am căpătat repede convingerea că nu spunem noutăți. Situația este bine cunoscută, dar acest lucru — desigur necesar — nu este și suficient pentru soluționarea problemelor respective. Șeful sectorului, ing. Ilie Gașpar, este de acord că

trebuie acționat cît mai grabnic pentru sprijinirea celor două brigăzi, și nu numai a lor, pentru că motivele aflate la originea nerealizărilor planului în cazul ambelor formații sînt și cele care au condus la ritmuri scăzute ale extracției ărbunelui în întregul sector. În ce privește efectivele, ne arată interlocutorul, ele vor fi completate pe măsura stabilizării nou încadraților — mai fiind nevoie de încă 64 de munciri. Totuși, pînă atunci, este clar că și personalul existent la ora actuală nu e folosit la potențial, devreme ce, zilnic, se înregistrează în jur de 15 absențe nemotivate, ceea ce înseamnă chiar mai bine de 10 la sută din efectivul sectorului. Ca atare, se impun măsuri a-

decvate pentru întărirea ordinii și disciplinei. „Problema cea mai importantă ne declară interlocutorul, este cea a aprovizionării cu materiale. Ea va fi soluționată în maximum trei luni, perioadă în care vor fi terminate lucrările miniere ce vor permite — prin deschiderea unei transversale la orizontul 10 și executarea unui suitor în culcușul stratului — ca lemnul, stîlpii metalici și toate cele necesare să fie aduse la o distanță de numai 20 de metri față de frontul de lucru al minei”. Pînă atunci, însă, credem că e necesar ca formațiile de la transportul de materiale să fie mai exigent îndrumate și controlate, pe atît cît ni mai bine obligațiile. Referitor la calitatea lemnu-

lui, ni se dau asigurări că — dat fiind și anotimpul mai favorabil — în depozitul minei se acționează pentru asigurarea unei cantități suficiente și corespunzătoare din punct de vedere calitativ. În ce privește stîlpii de susținere, ceea ce depinde în mare măsură de sector este să asigure mai mulți lăcășuși la o asemenea activitate de reparații — poli-calificarea fiind o soluție la îndemînă. Numai prin rezolvarea grabnică a aspectelor înfățișate — care se referă, cum arătam, nu numai la cele două brigăzi investigate — colectivul de muncă al sectorului IV de la IM Aninoasa poate să-și redreseze producția, să înregistreze necesarul și doritul revizoriment.

## Vă informăm

DEZBATERE. Minerii din schimbul II de la IM Livezeni au participat, ieri, la o dezbateră cu tema „Raportul dintre politic, economic și juridic în etapa actuală”. Organizată de Casa de cultură din Petroșani, această acțiune educativă, desfășurată sub genericul „Etică și echitate socialistă”, a prilejuit un viu dialog despre auto-

conducerea muncitorească și autogestiunea economico-financiară.

MODELE NOI. Prin atelierul de tîmplărie propriu, industria mică din Petroșani a realizat numeroase modele de scăunele pentru copii, măști din lemn pentru calorifere și alte modele de lemnărie, în număr de 8, care pot fi cumpărate de toți cetățenii care doresc să-și doteze apartamentele cu astfel de lucruri utile. (G.C.)

GAZETE DE PERETE. La mina Petrila-Sud a apărut primul număr al gazetei de perete comună a comitetelor de partid, UTG și c.o.m. Realizată în condiții grafice deosebite, bogată în conținut, gazeta se constituie ca un important mijloc de educație politică a oamenilor muncii. Propaganda vizuală din incinta minei Petrila-Sud urmează a se îmbogăți, în perioada imediat următoare, cu o „alee a frunților” și o gazetă satirică. (A.L.H.)

„OAMENII DE ȘTIINȚĂ ÎN SLUJBA PACII” este tema unei expoziții de desene pregătite în aceste zile de tîltații elevi de la Școala generală nr. 1 Petrila. Vernisajul va avea loc la 1 Iunie — Ziua internațională a copilului, în frumoasa sală de expoziții deschisă de curînd în orașul Petrila. (T.S.)

PREGATIRI. Formațiile culturale-artistice din Bănița se pregătesc în aceste zile pentru un apropiat

spectacol-trecere în revisită care va avea loc la căminul cultural comunal. În mod deosebit se remarcă, prin calitatea interpretativă, montajul literar-muzical „Mumele pămîntului” și obiceiul popular „Cîntecul bradului”. (T.S.)

GOSPODAREASCA. Zilele trecute, meseriașii Cooperativei „Unirea” Petroșani au amenajat, în jurul spațiului verde de lîngă unitatea Foto-color,

din cartierul Petroșani Nord, un frumos și util gard metalic pentru împrejmuire. Dar munca nu a fost dusă pînă la capăt, întîrziindu-se încă vopsirea acestuia într-o culoare adecvată. (G.G.)

Rubrică realizată de Tiberiu SPĂTARU

Vă informăm

# Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în județele Vâlcea și Harghita

## Oaspeți ai unor unități economice din județul Vâlcea

(Urmare din pag. 1)

Gazdele au exprimat cele mai calde mulțumiri tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu pentru sprijinul direct acordat combinatului în acțiunea de modernizare, ale cărei rezultate au o valoare deosebită atât în planul ridicării nivelului tehnico-calitativ și de competitivitate al produselor, cât și în cel al sporirii eficienței economice.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost invitați să viziteze în continuare sectoare de producție ale Combinatului Chimic.

Apreciind rezultatele înfățișate, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se intensifice procesul de modernizare a combinatului, să se realizeze în acest scop un program special pentru fiecare secție,

în vederea îmbunătățirii în continuare a funcționării instalațiilor. Secretarul general al partidului a indicat, de asemenea, să fie dezvoltată activitatea de producere a pieselor de schimb, în așa fel încât să se asigure nu numai necesarul combinatului vilcean, ci și o cantitate sporită pentru alte unități chimice.

În încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat calde felicitări oamenilor muncii prezenți, colectivului combinatului, urindu-i să obțină noi succese, să-și sporească contribuția la dezvoltarea generală a patriei, la creșterea bunăstării întregii națiuni.

A fost vizitată apoi **Întreprinderea de Utilaj Chimic și Forjă**, modernă unitate a industriei noastre constructoare de mașini, situată pe aceeași platformă industrială.

Pe traseul străbătut, mii de locuitori din Râmnicu

Vâlcea au salutat cu căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu dând glas sentimentelor lor de adîncă dragoste și prețuire, de profundă recunoștință pe care, asemenea întregului popor, le poartă conducătorului partidului și statului nostru.

Directorul întreprinderii, Cristian Diaconescu, a informat despre stadiul înfăptuirii programului de modernizare și dezvoltare a unității, asimilarea de noi produse.

În timpul vizitei principalele sectoare de fabricație, s-a relevat că modernizările au avut ca principal obiectiv asimilarea unor produse și tehnologii noi, îndeosebi în ceea ce privește forjarea și laminarea, astfel încât procesele de producție din aceste sectoare să asigure satisfacerea exigențelor beneficiarilor interni și externi și, totodată, să reducă

substanțial consumul de metal.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a stat de vorbă cu muncitorii, s-a interesat de modul cum își îndeplinesc sarcinile de producție și își perfecționează pregătirea profesională.

Totodată, în discuția purtată cu ministrul industriei construcțiilor de mașini, Radu Păunescu, cu membri ai conducerii centralei industriale de resort și ai întreprinderii, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se acorde o atenție deosebită aplicării mai rapide în producție a rezultatelor cercetării științifice în acest sector, asigurându-se astfel produse de un nivel tehnic și calitativ superior, creșterea în continuare a producției pentru export.

La **Întreprinderea de Textile Nețesute**, ultimul obiectiv vizitat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tova-

rășa Elena Ceaușescu au fost primiți cu aceleași sentimente de căldă recunoștință, de aleasă prețuire.

Directorul întreprinderii, Gheorghe Popescu, a prezentat date cu privire la principalii indicatori tehnico-economici, la asimilarea de noi produse.

În timpul vizitei unor secții de fabricație au fost prezentate noi tehnologii de prelucrare mecanică a materialelor textile, concepute de colectivul întreprinderii în colaborare cu specialiștii Institutului de cercetare științifică de profil.

Apreciind realizările obținute de colectivul întreprinderii, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se acționeze în continuare pentru creșterea indicilor de utilizare a capacităților de producție, pentru valorificarea superioară a materiilor prime, îndeosebi pe seama concepției și asimilării de noi sortimente so-

licitate pe piața internă și la export.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost adresate vii mulțumiri pentru vizită, pentru indicațiile date cu acest prilej, odată cu angajamentul colectivului întreprinderii de a nu precupeți nici un efort pentru transpunerea lor în fapte.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, s-au îndreptat apoi spre zona centrală a municipiului Râmnicu Vâlcea, unde a avut loc marea adunare populară, străbătînd principalele artere ale orașului. Pe tot traseul, zeci de mii de oameni ai muncii au făcut o emoționantă și entuziastă manifestare de simpatie, saluțînd cu însuflețire.

Dintr-o mașină deschisă, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu căldură acestor manifesta-

## Marea adunare populară din municipiul Râmnicu Vâlcea

(Urmare din pag. 1)

Participanții la adunare, urmărind cu cel mai viu interes, cu deplină satisfacție și unanimă aprobare cuvîntarea conducătorului partidului și statului au scandat îndelung numele partidului, al secretarului său general, au ovacionat, reafirmîndu-și astfel voința nestrămutată de a acționa, strîns uniți în jurul

Partidului Comunist Român, al tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan ce le revin în 1988 și pe întregul cincinal, a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului.

Urcînd la tribună, grupuri de pionieri și șoimi ai patriei au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și

tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.

Marea adunare populară din municipiul Râmnicu Vâlcea a luat sfîrșit într-o atmosferă entuziastă, de profundă vibrație patriotică.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie manifestărilor pline de căldură ale participanților la adunare.

După marea adunare populară a avut loc solemnitatea încheierii vizitei de lucru efectuate de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu în județul Vâlcea.

Primul secretar al Comitetului județean de partid a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu vii mulțumiri pentru vizita efectuată, reafirmînd angajamentul comuniștilor,

al tuturor oamenilor muncii din județul Vâlcea de a acționa cu devotament și pasiune revoluționară pentru înfăptuirea neabătută a orientărilor și indicațiilor primite, pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal, pentru a-și spori, astfel, contribuția la ridicarea României pe noi trepte de progres și civilizație.

În uralele și aclamațiile celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au luat loc într-o mașină deschisă.

De-a lungul traseului spre reședința ce le-a fost rezervată pe timpul vizitei de lucru au fost ovacionați cu aceeași dragoste de un mare număr de cetățeni, care scandau cu însuflețire numele partidului, al secretarului său general.

## Începerea vizitei de lucru în județul Harghita

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a început, miercuri, 25 mai, o vizită de lucru în județul Harghita.

Vizita are loc în atmosfera de puternică mobilizare în care toți cei ce muncesc din patria noastră, însufleții de orientările și sarcinile cuprinse în Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din aprilie, acționează cu înaltă răspundere, în spirit revoluționar, pentru înfăptuirea în cele mai bune condiții a obiectivelor actualului cincinal, a hotărîrilor adoptate de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului.

Integrate plenar în acest climat de angajare patriotică, colectivele de oameni ai muncii din județul Harghita raportează astăzi cu mîndrie secretarului general al partidului, cu prilejul noii sale vizite de lucru, despre activitatea desfășurată și preocupările de viitor, despre rezultatele obținute în creșterea producției industriale și agricole, în celelalte domenii de activitate.

Asemenea întregii țări, județul Harghita a cunoscut în perioada inaugurată de Congresul al IX-lea o impetuoasă dezvoltare economico-socială, ca rezul-

tate al aplicării consecvente a politicii partidului și statului nostru de repartizare echilibrată, armonioasă, a forțelor de producție pe întreg teritoriul patriei.

Pentru mărețele înfăptuirii, locuitorii Harghitei au ținut să exprime tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, încă din primele momente ale vizitei, nețărîmura lor dragoste și recunoștință, manifestîndu-și, totodată, hotărîrea fermă de a munci pentru înfăptuirea politicii partidului și statului, a Programului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate în patria noastră.

La sosirea pe stadionul din municipiul Odorhei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu deosebit respect de primul secretar al Comitetului județean Harghita al P.C.R., Aurel Costea, de primarul municipiului, Gal Ferenc.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu tradiționala piine și sare, cu flori oferite de tineri și copii.

Pe stadion, ca și de-a lungul arterelor ce duc spre platforma industrială a orașului se aflau mii de cetățeni care au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu o primire entuziastă, ovacionînd și aclamînd îndelung.

Primul obiectiv al vizitei în județul Harghita a fost

**Întreprinderea de matrite și piese turnate din fontă.**

La sosirea în întreprindere înalții oaspeți au fost întâmpinați de ministrul industriei chimice și petrochimice, Ion M. Nicolae, de reprezentanți ai conducerii centrale și ai întreprinderii.

Secretarului general al partidului i s-a raportat, de către directorul Ștefan Fabian, că oamenii muncii de aici au îndeplinit pe primele patru luni ale anului planul la producția netă, productivitatea muncii și la alți indicatori de bază.

Pe parcursul vizitei unor sectoare ale întreprinderii, gazdele au înfățișat o serie de tehnologii noi, moderne, realizările obținute în gospodărirea și valorificarea superioară a materiilor prime și materialelor.

Adresînd felicitări muncitorilor și specialiștilor din întreprindere pentru rezultatele bune obținute, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că, ținînd conștient de gradul ridicat de dotare tehnică de care aceasta dispune, se cere o preocupare tot mai susținută în vederea asimilării de noi tipuri de mașini și utilaje, a ridicării continue a calității și competitivității produselor, creșterii eficienței întregii activități.

În continuare, a fost vizitată **Întreprinderea Tehnologia**, profilată pe fabri-

cația de echipamente pentru industria alimentară.

Dialogul secretarului general al partidului cu specialiștii și conducerea unității, ai centralei industriale, la care a participat și ministrul industriei alimentare, tovarășa Paula Prioteasa, a fost axat îndeosebi pe problemele diversificării producției și asimilării unor mașini și utilaje moderne, de înaltă productivitate.

Directorul întreprinderii, Fracsali Coloman, a raportat că, în primele patru luni ale anului, planul a fost depășit la producția fizică, productivitatea muncii, beneficii și alți indicatori de bază.

În cadrul unei expoziții amenajate în incinta întreprinderii, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost prezentate cele mai noi produse concepute și realizate cu forțe proprii, care se remarcă prin parametri tehnico-economici ridicați.

La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a felicitat colectivul întreprinderii pentru realizările obținute. Dat fiind faptul că întreprinderea dispune de un colectiv bun, de o bază tehnică modernă, secretarul general al partidului și-a exprimat convingerea că oamenii muncii, specialiștii de aici vor aduce o contribuție importantă la realizarea programului special de dezvoltare a producției de utilaje pentru industria a-

limentară, prin realizarea de produse de cea mai bună calitate.

Pe parcursul vizitei celor două întreprinderi, numeroși muncitori, tineri și vîrstnici, au venit în întâmpinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, oferindu-le flori, adresîndu-le din inimă cuvinte de aleasă prețuire și profundă recunoștință pentru vizită, pentru grija permanentă ce o poartă oamenilor muncii de pe cuprinsul întregii țări.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit în mai multe rînduri și a discutat cu grupuri de muncitori din cele două întreprinderi, s-a interesat de felul în care își desfășoară activitatea, de rezultatele obținute la locul de muncă și le-a urat realizări cât mai bune în viitor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au străbătut din nou arterele orașului, de-a lungul cărora au fost salutați de mii de cetățeni de toate vîrstele, care au ovacionat pentru partid, pentru secretarul său general.

Înainte de plecarea din municipiul Odorhei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresîndu-se locuitorilor Odorheiului a spus:

Dragi tovarăși, doresc să adresez tuturor locuitorilor din Odorhei felicitări pentru rezultatele obținute în activitatea de dezvoltare a orașului, în industrie. Am vizi-

tat două întreprinderi. Avem impresii bune. Orașul dumneavoastră, ca și județul, s-a dezvoltat mult și s-a construit mult și aceasta este rezultatul politicii juste a partidului nostru comunist, de construcție socialistă, de dezvoltare armonioasă a tuturor județelor și zonelor țării. Considerăm că numai pe această cale, ridicînd industria, agricultura, știința, cultura, învățămîntul, nivelul de trai material și spiritual, se poate asigura adevărata egalitate în drepturi pentru toți cetățenii patriei, construirea conștientă, în deplină unitate, a socialismului și comunismului.

Cunoașteți programele de dezvoltare economico-socială. Și în județul Harghita, și în orașul dumneavoastră — Odorhei — va trebui să se acționeze pentru a contribui la realizarea acestora. Vor cunoaște o dezvoltare în continuare, — și vom face totul ca toate județele și localitățile patriei să se dezvolte continuu — să asigurăm condiții tot mai bune de muncă, de viață pentru toți cetățenii României, această fiind o cerință a socialismului, a comunismului, a bunăstării poporului.

Vă felicit încă o dată pentru rezultatele obținute! Vă urez succese tot mai mari, multă sănătate și fericire!

La vedere, dragi tovarășii!

(Continuare în pag. a 4-a)

# Începerea vizitei de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în județul Harghita

(Urmare din pag. a 3-a)

Urările și îndemnul general al secretarului general al partidului au fost primite cu profundă bucurie de mii de tineri și vîrstnici prezenți pe stadionul municipal, unde a avut loc ceremonia plecării. În aplauzele multîmii, elicopterul prezidențial a decolat, îndreptîndu-se spre următorul obiectiv al vizitei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au sosit, apoi, la Cooperativa Agricolă de Producție Sînmartin, unitate distinsă cu înaltul titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare”, unde au fost salutați cu deosebită stimă și considerație, de numeroși cetățeni ai comunei Sînmartin, ca și din localitățile învecinate, care l-au întâmpinat cu îndelungi și puternice aplauze, cu urale și aclamații. Primarul comunei, Ștefan Both, a dat glas acestor calde sentimente, exprimînd bucuria locuitorilor din Sînmartin de a primi vizita înalților oaspeți.

În timpul dialogului purtat cu ministrul agricultu-

rii, Gheorghe David, cu reprezentanții ai organelor agricole județene, cu specialiștii aflați la fața locului, au fost examinate activitatea desfășurată și rezultatele înregistrate de lucrătorii ogoanelor din județul Harghita, preocupările pentru realizarea unor producții vegetale și animale tot mai mari.

Pornind de la constatările făcute în timpul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut organelor agricole județene să ia măsuri ferme pentru organizarea unor zone de deal și munte realizînd lucrări de combatere a eroziunii solului, asolamente și regularizarea unor cursuri de apă, pentru punerea în valoare și folosirea deplină a întregului fond funciar. Subliniindu-se că județul Harghita dispune de condiții favorabile dezvoltării zootehniei, s-a indicat să se acționeze cu mai multă hotărîre în acest sens, precum și pentru îndeplinirea programelor speciale din domeniile agriculturii și sericiculturii.

Adresîndu-se cooperato-

rilor din Sînmartin, tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat realizările de pînă acum și le-a urat să obțină producții tot mai mari, astfel încît unitatea lor să întrunească condițiile pentru a putea fi distinsă și în acest an cu înaltul titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare”.

De la CAP Sînmartin, elicopterul prezidențial s-a îndreptat spre orașul Miercurea Ciuc.

Solemnitatea sosirii oficiale în județul Harghita a avut loc într-o atmosferă însuflețită, de mare sărbătoare, expresie a bucuriei și satisfacției profunde a celor ce trăiesc și muncesc în acest înfloritor ținut al țării de a primi, din nou, ca oaspeți dragi, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.

Făcîndu-se ecoul acestor simțămînte, primul secretar al Comitetului județean de partid, alți reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, la coborîrea din elicopter, un cald bun venit.

În cinstea sosirii secre-

tarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe stadion era aliniată o formațiune alcătuită din ostași ai forțelor noastre armate, membri ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei, care a prezentat onorul.

S-a intonat Imnul de stat al Republicii Socialiste România.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost primiți, după datină, cu plîne și sare.

Coloana oficială a străbătut principalele artere, străjuite de numeroase și moderne construcții noi, ce oferă o imagine sugestivă a puternicei dezvoltări urbanistice a municipiului Miercurea Ciuc. Mii de cetățeni ai orașului au salutat cu entuziasm și multă însuflețire pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu, manifestîndu-și satisfacția față de noua vizită ce o întreprind, eveniment de cea mai mare însemnătate în viața județului și a locuitorilor săi.

## Întîlnirea cu membrii Biroului Comitetului județean de partid

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-a întîlnit, miercuri seara, cu membrii Biroului Comitetului județean Harghita al P.C.R.

În cadrul ședinței a continuat analiza desfășurată în cursul după-amiezii în unități industriale și agricole, stabilindu-se căile și modalitățile concrete pentru îndeplinirea, în bune condiții, a importanțelor sarcini ce revin județului Harghita din planul pe 1988 și pe întregul cincinal, din documentele Conferinței Naționale și Congresului al XIII-lea ale P.C.R.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost exprimate, de către primul secretar al Comitetului județean de partid, cuvinte de caldă mulțumire și profundă recunoștință pentru noua vizită ce o întreprind în această parte a țării, pentru indicațiile și orientările date, pentru sprijinul acordat organizației județene de partid, dezvoltării continue a județului Harghita.

Membrii Biroului au subliniat că tezele și ideile, de inestimabilă valoare teoretică și practică, cuprinse în Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 29 aprilie 1988, reprezintă și pentru cei ce trăiesc și muncesc în județul Harghita un amplu și mobilizator program de acțiune în vederea îndeplinirii exemplare a obiectivelor de dezvoltare economică și socială a țării.

În lumina înalțelor exigențe formulate în acest document programatic, cei care au luat cuvîntul au prezentat activitatea depusă de comunități, de toți oamenii muncii din județ pentru realizarea prevederilor de plan, pentru dezvoltarea economico-socială a tuturor localităților din județ, pentru creșterea rolului conducător al organelor și organizațiilor de partid. În acest sens, au fost înfățișate rezultatele dobîndite, în perioada care a trecut de la începutul anului, în industrie, agricultură, în domeniul investițiilor, al construcțiilor social-edilitare, în munca politic-organizatorică și educativă a organizațiilor de partid, pentru îndeplinirea sarcinilor de mare răspundere ce le revin. Totodată, au fost menționate, în spirit critic și auto-critic, neajunsurile din unele sectoare care au determinat neîndeplinirea planului la toți indicatorii, relevîndu-se în același timp, acțiunile întreprinse pentru eliminarea lipsurilor și îmbunătățirea radicală a întregii activități.

Pornind de la rapoartele prezentate, de la rezultatele obținute și constatările din timpul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat că organizația județeană de partid, comunității, toți oamenii muncii, trăgînd concluziile necesare din lipsurile manifestate, au stabilit măsuri concrete și acționează pentru lichidarea stărilor de lucruri negative, pentru îndeplinirea în bune condiții a sarcinilor de plan, pentru perfecționarea activității în toate domeniile.

Secretarul general al partidului a subliniat că, deși s-a înregistrat o spori-

rie, aceasta nu se situează încă la nivelul posibilităților materiale și umane de care dispune județul.

În ceea ce privește agricultura, unde au existat, anul trecut, lipsuri serioase, mai ales în zootehnie, s-a apreciat că și în acest domeniu au fost întreprinse acțiuni pentru redresarea situației și îndeplinirea programelor privind creșterea efectivelor și producțiilor animale. Evidențîndu-se faptul că județul Harghita are condiții foarte bune pentru dezvoltarea zootehniei, a fost reliefată necesitatea punerii în valoare și folosirii cu maximă eficiență a suprafețelor destinate asigurării bazei furajere, astfel încît să se obțină o producție sporită de masă verde.

În același timp, s-a arătat că modul în care se prezintă culturile, starea lor de vegetație și densitatea plantelor dau garanția obținerii, în acest an, a unor recolte bune.

Secretarul general al partidului a apreciat preocupările Biroului comitetului județean de partid în legătură cu stabilirea unor măsuri și programe pentru sistematizarea localităților. A fost subliniată, totodată, necesitatea respectării cu strictețe a prevederilor legale privind delimitarea perimetrelor orașelor, a așezărilor rurale, aplicării cu mai multă consecvență a programelor pentru organizarea teritoriului, sistematizarea localităților, reducerea suprafețelor construite, asigurîndu-se redarea de noi terenuri în circuitul agricol, potrivit reglementărilor în vigoare.

În legătură cu activitatea de partid, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că eficiența acesteia trebuie să se reflecte în felul cum

sînt realizate sarcinile de plan. S-a arătat că se impune să se acționeze cu mai multă hotărîre pentru întărirea răspunderii comunistilor, a organizațiilor de partid, pentru creșterea spiritului revoluționar în îndeplinirea tuturor obiectivelor prevăzute.

S-a relevat că este necesar să se ia măsuri pentru intensificarea muncii organizatorice și politico-educative, pentru perfecționarea stilului și a metodelor de lucru ale Comitetului județean, ale organelor și organizațiilor de partid, astfel încît acestea să cuprindă cît mai bine toate domeniile, să-și îndeplinească rolul important pe care îl au în conducerea întregii activități economico-sociale, în mobilizarea capacității și inițiativei creatoare a tuturor oamenilor muncii în vederea îndeplinirii planului pe 1988.

În încheiere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat convingerea că puternica organizație județeană de partid, comunității, toți oamenii muncii vor acționa cu fermitate pentru o cît mai temeinică organizare a producției și a muncii, pentru obținerea unor rezultate și mai bune în toate domeniile de activitate.

Biroul Comitetului județean de partid a dat tovarășului Nicolae Ceaușescu asigurări că organizația județeană de partid, locuitorii județului vor face tot pentru transpunerea neabătută în viață a orientărilor și indicațiilor primite cu prilejul acestei vizite, pentru a-și aduce o contribuție și mai însemnată la dezvoltarea generală a țării, la ridicarea patriei pe noi trepte de progres și civilizație.

(Agerpres)

**memento**

VULCAN: Anotimpul iubirii.

LUPENI: A doua variantă.

URICANI: Visul unei balerine.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

### FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Evadați din viitor; Unirea: Locuri în inimă; Paringul: Totul se plătește.

PETRILA: Umbre ale trecutului.

LONEA: Mihail, cîine de circ.

## O.J.T. Hunedoara Filiala O.J.T. Petroșani

încadrează de urgență

direct sau prin transfer

— instalator tehnico-sanitar

Încadrarea se face conform Legii nr. 57/1974.

## A. U. T. L. Petroșani

STRADA ISCRONI NR. 3

încadrează pe bază de concurs

— un șef de autocoloană

Concursul are loc în data de 30 mai 1988.

Informații suplimentare la biroul personal al unității, telefon 43328 — 43622.

## Mica publicitate

LA CEL de-al 18-lea an, în frumosul buchet al vieții, Îmbir Gheorghita și Petre urează iubitelor lor fiu, Sorin, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” (569)

MIA SPOREA mulțumesc medicilor Kiss Lorand, Gîrlea Petru, asistentei șefe Poenar Marcela și cadrelor medii din secția chirurgie a Spitalului municipal Petroșani pentru îngrijirea deosebită acordată, redîndu-mi sănătatea. (557)

VIND apartament două camere, confort I, îmbunătățit, ocupabil imediat. Deva, telefon 13105, după ora 17. (570)

VIND casă, grădină — Karl Marx 1, Petroșani, zonă nedemolabilă. (565)

VIND Dacia 1100, set Borgo nou. Uricani, strada Muncii, bloc 17, ap. 11. (569)

VIND garaj. Informații, Petroșani, strada Viitorului, bloc 9 A, ap. 1. (556)

SCHIMB apartament, 2 camere, cu 3 camere, zona Hermes. Informații, telefon 43172. (558)

PIERDUT carnet student și legitimație bibliotecă (periodice) pe numele Pap Andraș, eliberată de Institutul de mine Petroșani. Le declar nule. (555)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Postolache Ioan, eliberată de IM Bărbănteni. O declar nulă. (568)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Pătrașcu Dorin, eliberată de IPSRUEEM Petroșani. O declar nulă. (567)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Scocîrlică Petrică, eliberată de IM Lupeni. O declar nulă. (566)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Bozianu Ioan, eliberată de IM Bărbănteni. O declar nulă. (564)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Butoi Alexandru, eliberată de IM Lupeni. O declar nulă. (562)

PIERDUT certificat de calificare meseria electrician, pe numele Domokos Iosif, eliberat IRE Deva. Îl declar nul. (562)

### ANUNȚ DE FAMILIE

COLEGII de la Oficiul PTRR Petroșani și din centralele telefonice automate anunță cu adîncă durere decesul bunului loc coleg  
BICAN DUMITRU (Mitică) 44 ani  
Înmormîntarea va avea loc în comuna Măghyteni, județul Vaslui. (559)